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市外農家への農地及び農業経営に関する 

意向調査アンケート集計状況 
R４.７ 

アンケート送付数３８０通 令和４年２月１７日までの回答数２１２通 

（回収率５５.８%） 

 

●年齢             
 

 
  設問１     

●農業経営状況について 

 
  設問１―１ 

●作物について（複数回答） 
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4%

専業

20%
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26%
自己消費のため
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24%
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いない

22%

その他・無回答

8%

年齢 

30代 6人 

40代 4人 

50代 18人 

60代 69人 

70代 52人 

80代 45人 

90代以上 9人 

その他 9人 

経営状況 

専業 43人 

兼業 55人 

自己消費のための栽培

のみ 51人 

農業は行っていない 47人 

その他・無回答 16人 

作物（複数回答） 

お茶 34人 

野菜 105人 

畜産 5人 

その他 40人 

お茶

18%

野菜

57%

畜産

3%

その他

22%
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設問２入間市内所有農地の現在の耕作状況について 
 

１．自身で耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む） 

を行っている 

２．主に自身で耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む） 

しているが、家族以外の方にも協力してもらっている 

３．自身では耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む） 

していないが、家族以外の方に耕作してもらっている 

４．自身では耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む） 

しておらず、家族以外の方にも耕作してもらっていない 

 

 

 

現在の耕作状況 

１．自身で耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）を行っている 95人 

２．主に自身で耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）しているが、

家族以外の方にも協力してもらっている 30人 

３．自身では耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）していないが、

家族以外の方に耕作してもらっている 51人 

４．自身では耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）しておらず、家

族以外の方にも耕作してもらっていない 25人 

その他・無回答 11人 

 

 

 

●設問３入間市内所有農地の５年後の耕作について 
 

１．自身又は、後継者で耕作 

（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）する 

２．現在も貸付けているので、５年後も貸付けたい 

３．５年後を待たずに貸付けまたは売却したい 

４．５年後は、貸付けまたは売却したい 

   
 

5年後の耕作 

１．自身又は、後継者で耕作（同一世帯内の家族が行う耕作も含む）する 87人 

２．現在も貸付けているので、５年後も貸付けたい 22人 

３．５年後を待たずに貸付けまたは売却したい 59人 

４．５年後は、貸付けまたは売却したい 25人 

その他・無回答 19人 
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●設問３―１貸付または売却の意向について 

※「５年後の所有農地の耕作について」にて 

３か４と回答した方のみ集計（複数回答） 

１．具体的に貸付けしたい農家や法人がある 

２．具体的に貸付けしたい農家や法人が無いため、 

農業委員会で探してほしい 

３．具体的に売却したい農家や法人がある 

４．具体的に売却したい農家や法人が無いため、 

農業委員会で探してほしい 

 

 

 

貸付けまたは売却の意向について 

「5年後の耕作」が 3か 4の場合のみ集計、複数回答 

１．具体的に貸付けしたい農家や法人がある 7人 

２．具体的に貸付けしたい農家や法人が無いため、農業委員会で探してほ

しい 24人 

３．具体的に売却したい農家や法人がある 4人 

４．具体的に売却したい農家や法人が無いため、農業委員会で探してほし

い 53人 

 

 

 

 

●設問４農業後継者の有無と将来の農業経営について 
 

１．農業後継者がおり、農業を行う予定である 

２．農業後継者がいるが、農業は行わない予定である 

３．後継者はいない 

 

 

 

 

 

 

 

 

農業後継者の有無と農業経営 

１．農業後継者がおり、農業を行う予定である 61人 

２．農業後継者がいるが、農業は行わない予定である 42人 

３．後継者はいない 96人 

その他・無回答 13人 

 

 

1

8%

2

27%

3

5%

4

60%

1

29%

2

20%

3

45%

その他・

無回答

6%



 

- 4 - 

 

●設問５将来の農業経営の考え方について 

 

１．経営規模を拡大したい 

２．現状を維持したい 

３．経営規模を縮小したい 

４．廃業を考えている 

 

 

 

 

 

 

将来の農業経営 

１．経営規模を拡大したい 12人 

２．現状を維持したい 78人 

３．経営規模を縮小したい 33人 

４．廃業を考えている 69人 

その他・無回答 20人 

 

 

●設問５―１経営規模拡大の方法について 

※「将来の農業経営の考え方について」にて 

１と回答した方のみ集計（複数回答） 

１．自身で農地を探し、貸借による借受けを考えている。  

２．自身で農地を探し、売買による買受けを考えている。 

３．県農林公社が行う農地中間管理事業による 

借受けを考えている。  

４．農業委員会で農地を探してほしい。 

 

 

 

経営規模拡大の考え方 

「将来の農業経営」が 1の場合のみ集計、複数回答 

１．自身で農地を探し、貸借による借受けを考えている。 3人 

２．自身で農地を探し、売買による買受けを考えている。 2人 

３．県農林公社が行う農地中間管理事業による 

借受けを考えている。 1人 

４．農業委員会で農地を探してほしい。 6人 
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